Wcnur u3 craructure
cenrembap 2018.

1. ITocmatpa ce kperame nena Gep3anckor unaekca S&P 500. [lum ucrpaskuBama je ma ce Ha OCHOBY IOAaTaKa Koje
OCeIyjeMo O IeHU y MPEeTXOMHOM [ePUOLy MPEenBUANMO Ma Ju e HApemHor maHa MONu M0 CKOKa WM Tala IEHEe.
Cayuajuy Beauuuny (y 6asu \Smarket o3mauena ca Direction) umjy BPEIHOCT KEIUMO Ha MPOTHO3UPAMO MOKEMO
KOAVMPATHU Ca OBE BPETHOCTU: | YKOJUKO je MOMmJO M0 CKOoka, 0 YKOJIWKO je momto mo mana meHe. [lomamu koje jomr
nocenyjemo cy Lagl u Lagh, qHEeBHM IPUHOC IPETXOAHOr HaHa 1 npe 5 mana. HamomumeMmo na je MHEBHU HPUHOC IAT
y OPOILEHTUMA U NMPEACTABJbA PEJIATUBHY IPOMEHY LEeHE V OQHOCY HA IEHY IPETXOTHOT NAaHA.

a) Jemuo ox moryher pemema mpobGieMa je ma moCMaTpPaMO MOIEJ

glm.fit=glm(Direction\sim Lagl+Lagh,family=binomial).

Ilobuja ce
Estimate Std. Error z value Pr(>|3])
(Intercept) 0.0740 0.0567 1.31 0.1917
Lagl -0.0702 0.0500 -1.40 0.1607
Lagh 0.0091 0.0494 0.18 0.8540
Hanmucaru dpopmyny monena koju cmo mobmmu. Ommcatu MeTon kKoju je Ouo ropumhen 3a nobujame oneHa MOAeNA.
(3+3)
6) Ha ocuoBy nmobujenor mMmonesna, KOIUKa je olemeHa BepoBarHoha ma mobe mo CKOKa IeHe aKiuje CyTpa aKO 3HAMO
na je mamamuu npunoc 0.95 a npe vetupu mana je 6mo -2.107 (7)

B) Kako Gucre ma ocHOBY mporsosupasne BepoBaTHOlie CKOKa 3akmyumin na jau he no ckoka mohu? Ila su 6u ce
BaIll OATOBOD MPOMEHNO YKOJMKO OUCTe Ha pAaclojaramy MMAJIW jOII TECT MoJaTaka (a He CAMO NPUHOC NAHAIIHET

nmana ? (3+3)
3. a) Hasectu Heky curyaunujy Kaja je IPUPOITHU)E KOPUCTUTU OAjeCOBCKU IPUCTYI Y OUCHUBABKLY & HE (pPEKBEH-
[MUOHUCTUYKY. (3)
6) Kaxro ce nedpunume Bajecos pusmk? (3)
B) Ilar je ysopak u3 reomerpujcke G(p) pacnomesne: 2,1,1,7,0,1,4. Aro mpeTmnocTaBuMo Ia je ampuOpHA OIEHa 3a
p yaudopmua U(0,1), mahiu Bajecosy oueny mapamerpa p, Ha OCHOBY CPEeIH-EKBAAPATHE QYHKIUje I'yOUTaKA. (7)
4. Hexka je X1, Xo,...., X;, IPOCT ciaydajaH y30pak U3 HOPMAJHE PACIOIEe ./\/'(,u,UQ).

a) OueHuTu Hemo3HaTE HAPDAMETDE [t U 02 METOIOM MAKCUMAJIHE Bepoaxocrojuoctr. O3HAUUTHU OIEHE ca [i U &2 (6)
6) Kojy pacmoneny nma fji? (5)

B) Ompemutn 90% mHTEpBAT MOBEPEmA 3a [L AKO jé PEANIM30BAH Y30DaK
0.938, 1.074, 1.536, 1.504, 0.886, 0.884, 1.179, 1.513, 1.315, 0.193.

Kako ce unTepuperupa MHTEPBAI IOBEPEHa? (5+2)
r) 3a uctu y30pak OAPEIUTU eMIUPUjCKY (PyHKIU]Y Pacromere. (3)
n) Kopumhemem Konmoropos-Cyupuos Tecrta, ¢ auBooM 3uavajuoctu « = 0.05, recTupaTtu ma je y30pak u3 Iesa B)
n3 sopmasae N (1,0.5). Jla au cTe MCTH TECT MOTJIM Na KOPUCTHUTE y CIydYajy Ia BaM HHUCY OWMJIM MO3HATHU MapaMeTpu
mopmaJie pacnogesie? OnroBop o0pasIOKUTH. (5+5)
5. ar je cnemehm y3zopaxk: 0.467, 0.132, 0.703, 0.1228441, 0.4303643 0.7185600 0.1758184 0.3751692 0.1062426 0.226.
Tectupajre, ca auBooM 3uauajuoctu tecta « = 0.1, xunoresy na je menujana y3opka 0.5. [Ipuaurom omabupa omxro-
Bapajyher Tecra BoauTe padyyHa O pacrmoneau obelexkja Ha IOMyJIalUji U3 KOje je y3eT y30pak. (7

Hanomena: V3panma 3amaraka tpaje 150 munyra. Makcumasian 6poj moeHa Ha ucouty je 70.

Cpaku Tauno ypabeH meo 3amaTka Bpeoy OHOJIMKO IMO€HA KOJIMKO je HamucaHo. Jla Ou ce modwuiu moeHu Huje
JMOBOJHHO 71a CAMO KOHAUYAH pe3yaraTr Oynae Tauau Beh je moTpebHO 00jacHUTM MOCTYIaK pemaBama, OTHOCHO
00pAa3JIoKUTU ONrOBOpP. Y Cilyuyajy HETAUHOr WMJIM HENOBPIIEHOT pellema, moryhe je meoHo 0omoBame yKO-
JINKO je MOCTYINAaK pelmiaBama ucopaBaH u oopasnoked. Heuurku onrosopu wehe 6uru 6omoBanu. Ilornucane
TEKCTOBE 3anaTaka Tpeba mpenaru.



